



## 通往幸福的车票

作者：何浩宇

我跟朋友们玩的时候，我都会很开心。可是，这种开心就是幸福吗？



有一天我问我的家人：你的幸福在哪里？爷爷说，他的幸福是大家一起吃饭。爸爸说，他的幸福是环游世界，尝世界上全部的酒。妈妈说，她的幸福是家。可是他们都没回答我的问题。

妈妈问：“你的幸福是什么？”这我也不知道。晚上，我没答案地进入梦想。



梦里我在一个空空的火车站上。突然，一列《通往幸福站》的白色火车出现了。这个火车应该能带我去幸福的地方！我想，我喜欢海洋世界，先去那里吧！

火车晃悠悠地到了海洋世界。下车后，我发现这里也是空的，没有妈妈或爸爸。

过了一会儿，我又上了空空的火车，想去麦当劳吃薯条。我发现，麦当劳也只有服务员，没有其他的顾客。

## 2021 暑期作文选登

指导老师：文萍

\*\*\*\*\*

我突然想起妈妈，蹲在那里大哭。我被这个时刻吓醒了，发现只是一场梦。但是这个梦很有意思，让我终于明白幸福不是一个地方。我的幸福是我的亲人和我的家。我下了床，高高兴兴地把妈妈叫醒了，说：“我找到幸福了！”



## 逆向行走的钟

作者：余海伦（6 年级）

10372 是一个五万三千八百四十一岁的外星人。他住在星球 A-5300 上。这个星球专门研究人类的。10372 要去地球上投放一个叫 G729 的病毒。这个病毒会让人类变得非常脆弱，这样，他们就没法超过外星人。10372 的老板给了他一个魔法手表，让

他去不同时间，看什么时候适合投放这个病毒。

10372 来到地球的时候，是 2021 年。路上没有多少的行人，而且大部分都带着口罩。他感到很奇怪。一个巨大的屏幕正在播放新闻。



“全球已经有 207M 人感染 Covid-19，4.37M 人因为 Covid-19 而死去，大家要一起合作，防止病毒传播！”他发现商场里没有人，学校里也没有人。

“原来人类正在经历一场病毒呢。”10372 不由得对人类产生了同情。“我需要了解更多。”10372 把他的手表一扭，蓝光一闪，他来到了 1940 年。到处都是废墟，远处传来了枪声。天上的云黑压压的一片，空气里充满了悲伤的气味。10372 看到的就

是二战。这些景象让他觉得人类已经很混乱了，如果自己给他们投防病毒，会给他们制造更大的麻烦。他把手表又回到 2019 年，看到很多漂亮的建筑、微笑的孩子，这些孩子的笑脸深深地感动了他。10372



不想把 G729 病毒放在地球上了，他觉得人类非常了不起。他希望有一天，人类和外星人可以一起合作生活。



这时在 A-5300 上，10372 的老板知道他的想法后特别地愤怒，说到：“你这个 10372！竟敢背叛我！你既然要帮人类！我不会让你回来的！”

他甚至派了手下的人，防止 10372 回 A-5300。与此同时，10372 也不想回 A-5300。在这趟旅行中，他不知不觉地喜欢上了地球。这里有美丽的山河，各种生命，还有人类创造的文明。10372 不忍心破坏他们的生活，于是准备把手表转回到 2021 年，因为他的宇宙飞船停在那。可是这时候他被一道紫色

光吓了一跳，摔进埃及的尼罗河里了。因为地球是唯一一个有水的



星球，所以 10372 不知道遇到水该怎么办。突然，那个逆向行走的钟表，发出了吱吱吱的声音和一道蓝光。10372 记得老板跟他说过这个手表不能碰到水，否则地球上的时间会逆向前行，人类会回到最初的那一刻。这件事情会改变整个宇宙，所以 10372 用他最后的力气，把钟表捏碎了，而他却永远地留在尼罗河底了。

人类就这样逃过了一次灾难。没有人知道 10372 是谁？更不会有人知道是这样一个人无名的外星人救了人类。其实在人类的历史上，有很多无名的英雄，他们为人类的发展做出了贡献。我们要感谢他们。

## 逆转

作者：博翰（5 年级）

想知道一个小秘密吗？好，这是我的小冒险。

过了整整二十年了，我对我的队友瓦特森说：“如果我们再失败一次我就放弃了。”我和瓦特森爬进时光机器里。几年来，我们一直试图回到过去。过了好多年了，想不到已经到了最后一个测试了。瓦特森开始倒数：“三，二，一。”可是四周比我十二岁上中学考试的时候还安静。我有一种奇怪的感觉。我对瓦特森说：“有什么事不太对劲，千万别动。”突然，时光机器开始摇晃，我看见旁边的钟快速地开始往后转。时光机器摇得越来越厉害。钟也转得越来越快。我疯狂地按着前面的按钮，可是完全没用。一分钟，一个小时，一天，一个月，一年，一百年，一千年，一万年，就这样我们回到过去了。我突然看见了刺眼的光，我闭上了眼睛。我睁开眼后看见了一只甲龙，我突然明白了。我们回到白垩纪了！



我和瓦特森到时光机器才发现我们的周围有很多恐龙。忽然我和瓦特森听见了一声怒吼。我转过一看，有一只

巨大的霸王龙正向我们跑来。我们和旁边的恐龙一起逃跑了。我和瓦特森一直跑到了一座火山的脚下才停下来喘口气。这时我才发现我们迷路了。突然我们脚上的土地裂开了，我们边上的火山也爆了！我和瓦特森抱着头开始往森林跑。跑着跑着我看到了时光机器。我和瓦特森一起向时光机器跑去，那台机器是我们逃脱的唯一机会。我和瓦特森爬到了时光机器里，我按住了油门可是没有用。我们过来的那一趟肯定把能量全部用光了。可是我还是拼命地按着油门。我听见低沉的隆隆声。是恐龙吗？不是，是时光机器。发动机终于起动了！我最后看了一眼恐龙世界。我可能再也不会来这里了。



一瞬间我们就回到家了。我一到家就想睡一觉。我躺在床上，我想着那些恐龙。也许，也许有一只恐龙还活着呢？